

КАЗАНСКАЯ ГОСУДАРСТВЕННАЯ МЕДИЦИНСКАЯ АКАДЕМИЯ
- филиал федерального государственного бюджетного образовательного учреждения
дополнительного профессионального образования
«РОССИЙСКАЯ МЕДИЦИНСКАЯ АКАДЕМИЯ НЕПРЕРЫВНОГО
ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ»

Министерства здравоохранения Российской Федерации
(КГМА – филиал ФГБОУ ДПО РМАНПО Минздрава России)

улица Муштари, д.11, г. Казань, 420012.
Тел. 8(843)267-61-51, 8(843)267-61-52 E-mail: ksma@mi.ru

ОГРН 1027739445876, ОКПО 05844889, ИНН/КПП 7703122485/165543001

№ _____

На № _____ от _____

ОТЗЫВ

научного руководителя о научной квалификации ассистента кафедры госпитальной и поликлинической терапии Казанской государственной медицинской академии - филиала федерального государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного профессионального образования «Российская медицинская академия непрерывного профессионального образования» Министерства здравоохранения Российской Федерации

МИТУШЕВОЙ ЭЛЬВИНЫ ИЛЬНУРОВНЫ

Митушева Эльвина Ильнуровна, 1984 года рождения, в 2001 году поступила на лечебно-профилактический факультет Казанского государственного медицинского университета. За время обучения в университете активно участвовала в научных кружках по биологии, дерматовенерологии, неврологии; внутренним болезням; выступала на всероссийских научно-практических конференциях и занимала призовые места. Особый интерес Эльвина Ильнуровна проявила к внутренним болезням, совместно с сотрудниками кафедры госпитальной терапии занималась проблемами терапии ревматологических, гастроэнтерологических заболеваний. С 2006 по 2007 гг обучение в университете совмещала с работой младшей медицинской сестры в отделении реанимации больницы скорой медицинской помощи №2 г. Казани. В 2008 году окончила клиническую интернатуру на базе кафедры госпитальной терапии Государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Казанский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации. С 2008 по 2010 год обучалась в клинической ординатуре по специальности «терапия» на кафедре госпитальной терапии Государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Казанский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации. С 2010 по 2015 годы обучалась в очной аспирантуре по специальности «внутренние болезни» на кафедре терапии Государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного профессионального образования «Казанская государственная медицинская академия» Министерства здравоохранения Российской Федерации. За время обучения в аспирантуре вела педагогическую деятельность - проводила

по 2015 годы обучалась в очной аспирантуре по специальности «внутренние болезни» на кафедре терапии Государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного профессионального образования «Казанская государственная медицинская академия» Министерства здравоохранения Российской Федерации. За время обучения в аспирантуре вела педагогическую деятельность - проводила семинарские занятия с врачами-курсантами по гастроэнтерологии, терапии. Была в непродолжительном декретном отпуске, но продолжала активно заниматься научной деятельностью. С 11.02.2016 по настоящее время является ассистентом кафедры госпитальной и поликлинической терапии в Казанской государственной медицинской академии - филиале федерального государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного профессионального образования «Российская медицинская академия непрерывного профессионального образования» Министерства здравоохранения Российской Федерации. С 1 ноября 2009 по 01.03.2017 работала дежурным терапевтом по совместительству в городской клинической больнице №16 г. Казани.

Диссертация «Состояние органов гепатопанкреатобилиарной системы и качество жизни у больных после холецистэктомии» по специальности 14.01.04 - внутренние болезни представлена к защите согласно плану, является результатом самостоятельной работы аспиранта от постановки задач до теоретических обобщений и выводов. Э.И. Митушева самостоятельно обследовала 194 пациента, изучила значительный объём отечественной и зарубежной литературы. Полученные клинические, лабораторные данные проанализированы и статистически обработаны при её непосредственном участии. Эльвина Ильнуровна обобщила результаты проведённого исследования, подготовила публикации и доклады по теме диссертации. За период обучения в аспирантуре были изданы печатные работы в материалах российских и зарубежных конференций. Кроме того, участвовала во всероссийских конференциях с устными докладами и зарубежной конференции с постерным докладом в 2014 г в Австралии. При выполнении диссертационной работы проявила настойчивость, целеустремлённость и способность к научному анализу. Показала себя грамотным специалистом, способным самостоятельно решать научные задачи. Ответственная, трудоспособная, отзывчивая, пользуется заслуженным уважением среди коллег и пациентов.

Сайфутдинов Рафик Галимзянович,
заведующий кафедрой госпитальной и
поликлинической терапии, доктор
медицинских наук, профессор



Подпись *Р.Т. Сайфутдинов*
Ф.И.О.

ЗАВЕРЯЮ:

Ученый секретарь
Ученого совета КГМА

2